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Godkendelse af referat 
Referatet er godkendt. 

Nyt fra formanden
Kommentarer kommer rundt i referatet. 

Økonomi
Der var en snak om opstart af sponsorudvalg, der er flere der gerne vil deltage. Claus og T kalder ind, og forsøger at få det sat i gang – T vil herefter være tovholder for bestyrelsen. Claus har mulighed for at, få opdateret vores materiale. Banke er muligvis også en ressource, Niller har møde med ham torsdag. Målaktie oplægget fra FCM, skal tages med i denne gruppe. 

Senior
Forslag om at lade kontingenterne stig fra 600,- til 900,- pr. halve år – dem der hjælpe en ½ dag til MPC, eller andet arrangement for 300,- i rabat – gælder ikke damefrokost. Der kan også opnås rabat, hvis man hjælper som træner i ungdom. Claus og Peter laver et oplæg, som gælder pr. første kontingent i 2020.

Der laves aftale med nuværende 

Ungdom 
Afdelingslederudvalg Kristina, Outzen snakker med hende – Henrik har haft møde med Kristina, og hun er i fuld gang. 

Det kan være en udfordring, for trænere/afdelingsledere med udlæg til stævner o.l. Der er laves en anden løsning, som er implementeret mellem Claus og Frank.

Jan Sørensen skal hjælpe Henrik og trænerne, med synlighed og hjælper i ungdom. Claus og Henrik snakker med Jan. Til det kommer vores nye, samarbejde med FCM ind over. Den ene uge kommer han, én gang pr. uge og den anden uge 2 gange. Det betyder han er igennem mandag/tirsdag/torsdag, på en 14 dages periode. 

Superkampdag Frank/Witte/Niller, Bjarke taler med dem. Vi skal prøve at lægge vores kampe, mere i blokke fra efteråret og frem. Bjarke tager den videre, sammen med Frank/Witte og Niller – så det planlægges inden 10.7.

Overordnet plan for stævner/ture/rejser, Kim P påtager sig denne del. Igen kan FCM (Ulvecup) måske komme med input hertil. Kim har lavet en oversigt, men vi mangler den endelige plan. Som vi kan vise/sælge, til de enkelte afdelinger. Jan gør forslaget fra Kim, klar så det kan implementeres.

Infomøde afholdt den 17/6, omkring disse punkter samt FCU/FCM-status.

FC-samarbejde
FCU/FCM-status:

I efteråret 2019, der arbejdes der med version 1,0 kører videre i efteråret. Version 2,0 inkl. Gauerslund, er stadig planlagt til januar 2020.

KFUM-samarbejde omkring de sekundære hold, på de årgange hvor vi har FC hold. Desværre bliver det kun for U13, at det startes op her i efteråret. Hvor U14+15 først, får opstart til januar 2020. 

Der kan hos DBU søges, om en trænervejleder – Bjarke har søgt dette, og vi afventer svar. 

Aktiviteter
Madsby Pige Cup
· Weekenden forløb godt, med de udfordringer, som der altid vil være for et arrangement af den størrelse. 
· Økonomisk kommer vi til tilfredsstillende resultat
· Der er evalueringsmøde den 25/6
Heste- og kræmmermarked 
· Der er kommet flere folk med omkring bordet, hvilket er meget positivt


Klubhus/baner
Vi har fået pengene, fra puljen til klimaskærm. 





Eventuelt

Hjælper & træner/leder fest, det besluttet at flytte den til Madsby og i uge 43 fremover – i år bliver det så lørdag den 26.10. Pelle og T tager opgaven og får inviteret, så det bliver en go tradition. 

[bookmark: m_-7617210126989387226__GoBack][bookmark: _GoBack]Næste møde er tirsdag den 22.8. kl. 18.30 i Madsby – Frank bedes fixe smørrebrød.

